

Česká federace mažoretkového sportu, z.s.



Pohárová soutěž Bělotínský pohár

sobota 16. 03. a neděle 17. 03.2024

Bělotín



Soutěž se řídí Soutěžním řádem a ústředními propozicemi MČR a Soutěžními pravidly IFMS

Místní pořadatel: Obec Bělotín, Základní škola a mateřská škola Bělotín, Česká federace mažoretkového sportu, Praha

Místo konání: Základní škola a mateřská škola Bělotín, tělocvična

Čestné předsednictvo: Mgr. Eduard Kavala, starosta, Jiří Dostálík, místostarosta, Mgr. Tomáš Navrátil, ředitel školy

Kontakty: Ing. Milan Vrba, 602 301 232
Marta Pavelková, 731440909

Soutěž se řídí platnými pravidly MČR v mažoretkovém sportu (IFMS):

Pravidla ZDE <http://majoretsport.cz/mcr/pravidla/>

Do soutěže jsou zařazeni účastníci, kteří se přihlásili prostřednictvím aplikace QScore

Startovné: dle soutěžního řádu, předpis dle zapsaných formací na startovních listinách, kluby obdrží fakturu

Občerstvení

- bufet v objektu školy
- obecní zabíjačka na hřišti

Příjezdy:

- vlak, zastávka Bělotín, ke škole pěšky
- vlastní doprava – dodržujte dopravní značení a dbejte pokynů místních pořadatelů

Registrace a přidělení šaten ve vestibulu školy

- od 08: h – 10:00 h
- od 13:00 h – 14:00 h

Hudba: nahraná v aplikaci QScore, doporučujeme zálohu hudby s sebou na mp3 (flash)

Soutěžní plocha: upravená na 10,40 x 11 metrů (typizovaná plocha)

Podpora: startovní listiny, výsledky zveřejněné na www.majoretsport.cz

Vstupné: nevybírání se

Ceny: diplomy za každé místo dle výsledkové listiny, medaile 1.- 3. místo

Ostatní informace: Místní propozice mohou být doplněny dodatkem, nejpozději v týdnu před soutěží, sledujte www.majoretsport.cz

PROGRAM:

08:00	Otevření tělocvičny, registrace
08:00 - 09:15	Prostorové zkoušky (nástup, odchod, osvětlení)
09:15	Brífink vedoucích
10:00	ZAHÁJENÍ
10:20	Vlastní soutěž dle startovních listin

Spolek pro obnovu venkova Olomouckého kraje je hrdý na své členy. Dne 10. listopadu 2023 byl do Síně slávy uveden jako Osobnost venkova 2023 pan Eduard Kavala. Nominován byl Svazem měst a obcí ČR, Spolkem pro obnovu venkova ČR, Stálou komisí Senátu pro rozvoj venkova a Sdružením místních samospráv ČR, kteří jsou současně vyhlašovatelé tohoto ocenění.

Blahopřejeme

Bělotín je pro závodnice oblíbenou destinací, což potvrzuje počet soutěžních formací na startovních listinách.

Letos zazní úvodní skladba již po dva a dvacáté, v nepřetržité řadě, což je zásluha především představitelů obce a vedení školy.

Děkujeme.

Všem zúčastněným přejeme pohodu, soutěžícím radost z medailí, organizátorům trpělivost a klidný a bezproblémový průběh soutěže.

Těšíme se.

Dodatek:

Startovné: sólo, duo-trio 300 Kč, mini 600 Kč, velké formace 900 Kč